



JASDAQ

2021年8月12日

各 位

会社名 南総通運株式会社
代表者名 代表取締役社長 今井利彦
(JASDAQ・コード9034)
問合せ先 管理部 長 入江純一
(TEL 0475-54-3581)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2021年8月6日に公表いたしました「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正し、お知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所については下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

当第1四半期連結会計期間の期首より「収益認識に関する会計基準」を適用し収益を認識しておりますが、その算定過程におきまして、一部誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報

【訂正前】

1. 2022年3月期第1四半期の連結業績（2021年4月1日～2021年6月30日）

(1) 連結経営成績（累計）

	営業収入		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第1四半期	<u>3,738</u>	<u>11.3</u>	376	6.5	370	5.5	296	52.1
2021年3月期第1四半期	3,358	△8.4	353	△24.9	351	△24.5	195	△35.4

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年3月期第1四半期	<u>33,597</u>	18,996	<u>56.5</u>
2021年3月期	31,621	18,890	59.7

【訂正後】

1. 2022年3月期第1四半期の連結業績（2021年4月1日～2021年6月30日）

(1) 連結経営成績（累計）

	営業収入		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第1四半期	<u>3,666</u>	<u>9.2</u>	376	6.5	370	5.5	296	52.1
2021年3月期第1四半期	3,358	△8.4	353	△24.9	351	△24.5	195	△35.4

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年3月期第1四半期	<u>33,303</u>	18,996	<u>57.0</u>
2021年3月期	31,621	18,890	59.7

<2ページ>

1.当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

【訂正前】

当第1四半期連結累計期間の営業収入は 3,738 百万円 (前年同四半期比 11.3%増) となり、営業利益は 376 百万円 (前年同四半期比 6.5%増)、経常利益は 370 百万円 (前年同四半期比 5.5%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益は 296 百万円 (前年同四半期比 52.1%増) となりました。

【訂正後】

当第1四半期連結累計期間の営業収入は 3,666 百万円 (前年同四半期比 9.2%増) となり、営業利益は 376 百万円 (前年同四半期比 6.5%増)、経常利益は 370 百万円 (前年同四半期比 5.5%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益は 296 百万円 (前年同四半期比 52.1%増) となりました。

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて 19.5%増加し、6,656 百万円となりました。これは、現金及び預金が 908 百万円増加したことなどが要因であります。固定資産は、前連結会計年度末に比べて 3.4%増加し、26,941 百万円となりました。これは、建設仮勘定が 825 百万円増加したことと、資産減価償却による減少などが要因であります。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて 1,975 百万円増加し、33,597 百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて 12.9%増加し、6,480 百万円となりました。これは、その他流動負債の中の未払費用が 542 百万円増加したことなどが要因であります。固定負債は、前連結会計年度末に比べて 16.1%増加し、8,120 百万円となりました。これは、長期借入金が 1,338 百万円増加したことなどが要因であります。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて 1,870 百万円増加し、14,601 百万円となりました。

【訂正後】

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて 14.2%増加し、6,362 百万円となりました。これは、現金及び預金が 908 百万円増加したことなどが要因であります。固定資産は、前連結会計年度末に比べて 3.4%増加し、26,941 百万円となりました。これは、建設仮勘定が 825 百万円増加したことと、資産減価償却による減少などが要因であります。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて 1,681 百万円増加し、33,303 百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて 7.8%増加し、6,186 百万円となりました。これは、その他流動負債が 550 百万円増加したことなどが要因であります。固定負債は、前連結会計年度末に比べて 16.1%増加し、8,120 百万円となりました。これは、長期借入金が 1,338 百万円増加したことなどが要因であります。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて 1,575 百万円増加し、14,306 百万円となりました。

【3ページ、4ページ】 3. 四半期連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,543,269	4,452,153
受取手形、売掛金及び契約資産	1,747,941	1,813,651
未成工事支出金	175,752	298,167
その他	101,920	92,971
貸倒引当金	△43	△496
流動資産合計	5,568,842	6,656,447
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	6,883,541	6,871,906
土地	15,657,886	15,657,886
建設仮勘定	1,604,687	2,430,608
その他（純額）	601,833	665,563
有形固定資産合計	24,747,947	25,625,964
無形固定資産		
投資その他の資産	150,794	141,246
投資有価証券	540,664	516,324
繰延税金資産	404,305	454,708
その他	233,593	227,280
貸倒引当金	△24,171	△24,151
投資その他の資産合計	1,154,391	1,174,162
固定資産合計	26,053,133	26,941,372
資産合計	31,621,975	33,597,820
負債の部		
流動負債		
支払手形及び営業未払金	549,531	524,426
短期借入金	2,183,010	2,301,340
1年内返済予定の長期借入金	686,841	767,052
未払法人税等	276,378	170,165
賞与引当金	284,270	113,864
その他	1,758,972	2,603,542
流動負債合計	5,739,003	6,480,389
固定負債		
長期借入金	5,741,297	7,079,532
役員退職慰労引当金	338,679	-
退職給付に係る負債	338,177	341,540
その他	573,919	699,683
固定負債合計	6,992,073	8,120,755
負債合計	12,731,076	14,601,145

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	538,500	538,500
資本剰余金	497,585	497,585
利益剰余金	17,613,996	17,736,386
自己株式	△15,010	△15,010
株主資本合計	18,635,072	18,757,462
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	255,799	239,189
その他の包括利益累計額合計	255,799	239,189
非支配株主持分	26	23
純資産合計	18,890,899	18,996,674
負債純資産合計	31,621,975	33,597,820

【訂正後】

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,543,269	4,452,153
受取手形、売掛金及び契約資産	1,747,941	1,817,623
未成工事支出金	175,752	二
その他	101,920	92,971
貸倒引当金	△43	△496
流動資産合計	5,568,842	6,362,252
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	6,883,541	6,871,906
土地	15,657,886	15,657,886
建設仮勘定	1,604,687	2,430,608
その他(純額)	601,833	665,563
有形固定資産合計	24,747,947	25,625,964
無形固定資産		
投資その他の資産	150,794	141,246
投資有価証券	540,664	516,324
繰延税金資産	404,305	454,708
その他	233,593	227,280
貸倒引当金	△24,171	△24,151
投資その他の資産合計	1,154,391	1,174,162
固定資産合計	26,053,133	26,941,372
資産合計	31,621,975	33,303,625
負債の部		
流動負債		
支払手形及び営業未払金	549,531	524,426
短期借入金	2,183,010	2,301,340
1年内返済予定の長期借入金	686,841	767,052
未払法人税等	276,378	170,165
賞与引当金	284,270	113,864
その他	1,758,972	2,309,347
流動負債合計	5,739,003	6,186,195
固定負債		
長期借入金	5,741,297	7,079,532
役員退職慰労引当金	338,679	-
退職給付に係る負債	338,177	341,540
その他	573,919	699,683
固定負債合計	6,992,073	8,120,755
負債合計	12,731,076	14,306,951

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	538,500	538,500
資本剰余金	497,585	497,585
利益剰余金	17,613,996	17,736,386
自己株式	△15,010	△15,010
株主資本合計	18,635,072	18,757,462
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	255,799	239,189
その他の包括利益累計額合計	255,799	239,189
非支配株主持分	26	23
純資産合計	18,890,899	18,996,674
負債純資産合計	31,621,975	33,303,625

【5ページ】 3. 四半期連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第1四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)
営業収入	3,358,548	3,738,656
営業支出	2,794,472	3,100,371
営業総利益	564,076	638,285
一般管理費	210,815	262,038
営業利益	353,260	376,246
営業外収益		
受取利息	32	18
保険配当金	3,037	2,940
助成金収入	3,629	3,205
その他	2,614	1,110
営業外収益合計	9,314	7,275
営業外費用		
支払利息	10,518	12,242
その他	364	305
営業外費用合計	10,883	12,547
経常利益	351,691	370,973
税金等調整前四半期純利益	351,691	370,973
法人税、住民税及び事業税	212,550	154,195
法人税等調整額	△55,935	△79,886
法人税等合計	156,614	74,308
四半期純利益	195,077	296,665
非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	△9	△3
親会社株主に帰属する四半期純利益	195,087	296,668

【訂正後】

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第1四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自2020年4月1日 至2020年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自2021年4月1日 至2021年6月30日)
営業収入	3,358,548	3,666,654
営業支出	2,794,472	3,028,369
営業総利益	564,076	638,285
一般管理費	210,815	262,038
営業利益	353,260	376,246
営業外収益		
受取利息	32	18
保険配当金	3,037	2,940
助成金収入	3,629	3,205
その他	2,614	1,110
営業外収益合計	9,314	7,275
営業外費用		
支払利息	10,518	12,242
その他	364	305
営業外費用合計	10,883	12,547
経常利益	351,691	370,973
税金等調整前四半期純利益	351,691	370,973
法人税、住民税及び事業税	212,550	154,195
法人税等調整額	△55,935	△79,886
法人税等合計	156,614	74,308
四半期純利益	195,077	296,665
非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	△9	△3
親会社株主に帰属する四半期純利益	195,087	296,668

< 7 ページ >

(会計方針の変更)

(収益認識に関する会計基準等の適用)

【訂正前】

(前 略)

この結果、当第1四半期累計期間の建設事業における売上高は 183,288 千円 増加し、売上原価も同額増加するため、当第1四半期連結累計期間の損益に与える影響はなく、その他事業については、損益に与える影響は軽微であります。

【訂正後】

(前 略)

この結果、当第1四半期累計期間の建設事業における売上高は 111,285 千円 増加し、売上原価も同額増加するため、当第1四半期連結累計期間の損益に与える影響はなく、その他事業については、損益に与える影響は軽微であります。

以 上